DYREHOLD

Rt
SPALTEMIKSER

TIL GRISESTALDE

Reservedelskatalog til
9061688




FIGUR 1 mikserdel

JO

Kontakt P. Lindberg A/S 9061688 RES DK V1
TIf, salgsafdeling: 7021 2626 Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk
TIf, teknisk support: 7696 2326 DK - 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk



DELETILFIGUR 1

Pos | Varenr | Varenavn OE-ref Antal
1 9064323 | Konsol / miksersveerd, 700 mm 23132515010003 1
9064416 | Konsol / miksersvaerd, 1000 mm 23132515010004 1
N/A Konsol / miksersvaerd, 1300 mm 23132515010005 1
2 N/A Nitte, @3,25 x 6,5 2313443 1
3 N/A Skive @6 2313321 2
4 | 9067539 | Bolt, M6x25 2313325 2
5 | 9064480 | Aksel, 700 mm 23132515990023 1
9067540 | Aksel, 1000 mm 23132515990024 1
N/A Aksel, 1300 mm 23132515990025 1
N/A Nitte, @4,8 x 8 2313444 2
7 N/A Vingebladssaet 245 x 70 23132515990020 1
9064417 | Vingebladssaet 280 x 70 23132515990021 1
N/A Vingebladssaet 310 x 70 23132515990022 1
8 N/A Skive A 5,3 2313327 2
9 | 9067541 | Bolt, M5x10 2313326 2
10 | 9064418 | Lejehus 23132515010002 1
11 N/A Mellembgsning pa sveerd 23132515980001 2
12 N/A Smegrenippel @6 H1 A 2313037 1
13 N/A Bolt, M12x25 2
14 N/A Lasering A 12 2
15 | 9065519 | Bgsning t/4 kW motor 23132515990018 1
N/A Bgsning t/5,5 & 7,5 kW motor 23132515990019 1
16 | 9065521 | Kilestift M7 2313174 1
19 | 9065522 | Gevindstift M10x25 t/4 kW motor 15140039000011 2
N/A Gevindstift M12x25 t/5,5 & 7,5 kW motor 15140039000012 2
20 | 9065523 | Kontramgtrik, M10 t/4 kW motor 151377802069 2
N/A Kontramgtrik, M12 t/5,5 & 7,5 kW motor 2
21 N/A Komplet aksel uden vingesaet, 700 mm 23132515010-01 1
N/A Komplet aksel uden vingesaet, 1000 mm 23132515010-02 1
N/A Komplet aksel uden vingesaet, 1300 mm 23132515010-03 1

Kontakt

TIf, salgsafdeling: 7021 2626
TIf, teknisk support: 7696 2326

P. Lindberg A/S
Sdr. Ringvej 1
DK - 6600 Vejen

9061688 RES DK V1
www.p-lindberg.dk
salg@p-lindberg.dk




FIGUR 2 undervogn

DELE TIL FIGUR 2

Pos | Varenr | Varenavn OE-ref Antal
10 N/A Lasehandtag med stopskrue M12 x 24 2313438 1
13 N/A Sikringsring for hjul 2313440 1-4
14 N/A Massivt hjul 200 x 50 mm (til 9061688) 2313441 1-4
14 N/A Massivt hjul 200 x 65 mm (til 9061689) 2313445 1-4
15 N/A Aksel 23132515010031 1-2
16 N/A Aksel med fodplade, venstre 23132515010032 1
17 N/A T-greb M12 2313439 1
18 N/A Bolt @8 2313442 1
19 N/A Aksel med fodplade, hgjre 23132515010033 1

Vi forbeholder os ret til uden foregdende varsel at eendre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt

Kontakt P. Lindberg A/S 9061688 RES DK V1
TIf, salgsafdeling: 7021 2626 Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk
TIf, teknisk support: 7696 2326 DK — 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk



